

首起微信造谣诉讼案结案

安利公司维护企业声誉 追讨1元赔偿金

日前,一微信公众账号因刊登两篇安利企业谣言文章,其账号运营者被安利(中国)日用品有限公司告上法庭。最终,双方达成调解协议。目前,谣言文章已被删除,账号运营者在其微信公众账号发布道歉信,并向安利公司支付1元人民币的赔偿金。此案成为中国首起微信造谣诉讼案。

首开先河,用法律武器治理微信谣言

安利公司诉一微信公众账号谣言案,首开以法律治理微信谣言先河。

据悉,此次诉讼中涉及的两条谣言,其一称“安利纽崔莱蛋白粉使用转基因大豆”,但实际上安利纽崔莱蛋白粉原材料为非转基因大豆,并获得国际权威认证机构SGS的认证。为了回击网络谣言,从2014年9月起,安利公司在纽崔莱所有含大豆分离蛋白产品的外包装上增加了“非转基因大豆分离蛋白”的标志。另一条谣言则声称“安利老板死了,才56岁,吃了一辈子纽崔莱”。这更是子虚乌有,安利公司的创办人理查·狄维士现年87岁,最近还出了新书,被社会各界津津乐道。

谈到此次诉讼,安利相关人士表示,“在微信上,有关安利的谣言有数千条,我们进行了投诉和举报,现在已经删了4000多条,但面对每天很多新增的谣言,我们迫不得已采取法律的手段来维护企业声誉。追讨1元的赔偿金,意义不在于钱,是希望更多的企业、公民能够使用法律手段维护自己的合法权益,抵制谣言,净化网络环境。”

影响深远,依法治理将大有用武之地

安利公司被网络谣言恶意中伤,绝不

是个例。调查数据显示,仅今年上半年,腾讯安全中心就收到举报约6000万条。经审核,数百万个恶意账号被冻结。

微信公众平台有关负责人表示:“谣言等有害信息存在,将会对社会的信任关系造成破坏,从而也影响整个沟通环境的良性健康发展。”

实际上,为了打击网络谣言,尤其是事关民生的“软”谣言,各方都采取了措施。最高法和最高检连续出台司法解释,对于网络侵权行为的司法打击力度不断加强。根据司法解释,侵权人可以被法院判令承担50万元以下的赔偿。同时,《刑法》第二百二十一条明确规定:捏造并散布虚假信息,损害他人的商业信誉、商品声誉,给他人造成重大损失或者有其他严重情节的,处两年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

今年8月7日,国家互联网信息办公室发布《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》(网友俗称“微信十条”)并实行,对于服务提供者的从业资质、审核机制、权限设置和违规处罚等方面做出了具体规定;国家互联网信息办、工信部、公安部联合行动,在全国范围内集中部署打击互联网造谣、传谣行为。

身处网络谣言泛滥的时代,安利公司被网络谣言恶意中伤,绝不是个例;而应对网络谣言,安利诉一微信公众账号谣言案,也将不会是案——将会有越来越多的网络谣言受害者拿起法律武器维护自己的合法权益。安利(中国)日用品有限公司平顶山分公司相关负责人提醒市民注意,不要轻信外界不实言论。详情可进店或电话咨询,地址:平顶山市光明路南段枫林湾底商;电话:0375-3525522。(健康)

微创技术助乳腺疾病患者重塑“美丽”

本报讯 “我以为只有北京、郑州等地的大医院才有这样的技术,想不到解放军152医院不仅有这项技术,而且做得这么好。”近日,在解放军152医院乳腺科门诊,鲁山县的王女士在复查时显示恢复正常,她激动地说。

据王女士介绍,半年前她在北京打工期间体检时意外发现右乳房长了一个0.8cm×0.9cm的肿瘤,后经朋友介绍来到解放军152医院普外科寻求帮助。“因肿瘤较小,触诊时摸不到,与其家属商量后为她实施了超声引导下乳腺肿物麦默通微创旋切术。”该科副主任医师谷晓光告诉笔者,切除肿瘤后病理报告显示为纤维腺瘤,王女士心里的石头才落了地。在复查时,如果不是患者特意指出,竟然找不到原来穿刺点的痕迹。

“麦默通微创旋切术是目前最先进的微创活检及治疗技术,在超声或钼靶影像引导下,结合真空辅助和旋切,实现乳腺病灶准确可靠的取样或微创切除治疗,能够切除临床无法触及或传统手术难以切

除的乳腺病灶,大大提高早期乳腺癌的诊断准确性。”谷晓光表示,该技术适合超声或钼靶发现却不能触及的病变,尤其是对可疑性者更有价值,也适合乳房有肿块要求微创美容的患者。“该技术具有创伤小、恢复快、无疤痕等优点,一般10-30分钟即可完成,具有良好的美容效果。”谷晓光说。

据悉,自2012年3月,普外科便成立了由专业的乳腺疾病预防及诊疗团队组成的乳腺外科专业组,并在门诊二楼设立了专业的乳腺科门诊。除了针对乳腺良性肿物的麦默通微创旋切术,该科还开展有乳腺肿瘤美容切除、乳腺癌术前新辅助治疗、乳腺癌保留乳房根治术、乳腺改良根治、前哨淋巴结活检、乳腺癌术后一期及二期整形技术等,为乳腺癌疾病诊疗水平的发展与提升打下了坚实基础。另外,该院已申请招标采购置乳腺导管镜,一旦引进将填补我市乳腺导管扩张、乳头溢液等乳腺导管相关疾病的诊疗空白,使更多鹰城女性患者受益。★

(付春晖 牛哲)



京都薇薇提醒女性朋友: 乳房只有健康了才会更美

乳腺癌是全球名列第一的“红颜杀手”。京都薇薇作为一家倡导女性以健康自然的方式丰胸美体的机构,多年来一直是女性健康事业密不可分的推动者。“很多女性只关注胸大不大或美不美,却忽视了更重要的健康问题,其实乳房只有健康了才会更美。”京都薇薇专业丰胸技师特别提醒。

据悉,胸部出现发育不良、乳腺增生等问题,不仅与脏腑、经络、气血等有密切关系,也与生活方式有关,比如熬夜、暴食、情绪激动直接影响激素水平,体内激素水平波动就会刺激乳腺组织,容易发生病变。

39岁的王晓(化名)终于恢复了以往的自信。一个多月前,她还在因乳腺增生、乳房疼痛受煎熬。原来,王晓为了显示自己的曲线身材,不惜用各种方法挤出乳沟,常年穿紧身、加厚内衣,虽然乳沟出现了,但她经常感到胸闷、乳房胀痛。后在朋友介绍下,她来到京都薇薇接受经络丰胸按摩养护。没想到才过去一个多月,她乳房胀痛的症状就消失了,且乳房相比之前还增大了一些,这让王晓喜出望外:“以前经常听朋友说起京都薇薇,但一直没有勇气来,来了之后才知道这里不仅环境幽雅,而且倡导自然、绿色丰胸。”



据京都薇薇专业丰胸技师介绍,长期挤乳房虽然暂时有了“乳沟之美”,但这实际上是一种伤害胸部、导致气血不畅的做法。它会减少或阻止乳房内淋巴液回流,局部气血不畅,久而久之就会导致乳腺增生,并且长时间胸部活动受限,也会影响正常呼吸。此外,挤乳沟使得乳房中的纤维束和乳腺导管长期受压,对于未婚女性来说直接影响到今后的哺乳。

京都薇薇以女性健康为首要保障条件,倡导自然、绿色美胸,不打针、不口服、不手术。其独特的“中医经络丰胸手法”是目前国内唯一能够做到安全无副作用的丰胸选择。通过调节肺脏功能,疏通经络,激活身体内部潜能和活力,促使乳房第二次自然发育,使胸部丰满、挺拔,有弹性不回缩。详情可拨打京都薇薇专家热线2919996、2919997或到中兴铭座5楼咨询。(牛哲)

平顶山现代妇产医院: 一高龄瘢痕子宫产妇平安顺产 赠送锦旗表达谢意

本报讯 12月25日,市民谷女士与丈夫一起抱着刚出生一个多月的女儿婷婷(化名),将一面印有“服务一流,技术高超”的锦旗送到平顶山现代妇产医院,表达对该院医护人员的感激之情。

据谷女士介绍,她今年40岁,是一名高龄产妇,5年前生第一胎的时候是剖宫产,这次是足月二胎。“虽然知道有风险,但自然分娩对母婴的益处让我毫不犹豫地决定顺产。”谷女士告诉笔者,她咨询过多家医院,但均认为顺产危险太大,建议她二胎仍然选择剖宫产。后来听说平顶山现代妇产医院今年已帮助好几名瘢痕子宫产妇实现了顺产愿望,她便毅然选择在该院生产。

据该院副院长刘秉霞介绍,在对谷女士的情况进行会诊后,认为可经阴试产。但因对瘢

痕子宫产妇采取顺产存在较大风险,有可能出现子宫破裂、大出血等情况,所以专门成立了抢救小组,以应对突发状况的发生。最后经过4个小时左右的努力,谷女士平安顺产下一名5斤8两的女婴,非常健康。

“瘢痕子宫是指剖宫产手术或肌壁间肌瘤剥除术后的子宫。瘢痕子宫在宫缩时,宫腔内压力变大,瘢痕处十分薄弱,最大的风险就是子宫破裂,对产妇和新生儿的生命造成巨大的威胁。”刘秉霞解释,并不是所有瘢痕子宫产妇都不能顺产,还要看进入产程后胎儿的下降情况、产妇的体力情况、产道扩张情况、精神状态以及宫缩情况等各种因素来综合考虑。因此,在产前如果没有必须进行剖宫产的情况,都可以先试产,然后由医务人员观察产程,及时处理产程中出现的各种情况。(付春晖 牛哲)

下肢动脉硬化闭塞症发病隐匿需警惕

本报讯 “临床上有不少腿疼患者一旦得病,首先想到的是骨质增生或腰椎间盘突出,实际上却是患了下肢动脉硬化闭塞症。”市中医院周围血管科主任马立人近日特别提醒。

据悉,动脉硬化闭塞症是全身性动脉粥样硬化在肢体的局部表现,是全身性动脉内膜及其中层呈退行性、增生性改变,使血管壁变硬缩小、失去弹性,从而导致血栓形成致使远端血流量进行性减少或中断。近年来,该病发病率呈升高趋势,但很多患者没有得到及时正确的诊疗,不少患者下肢坏死才去就诊。该病起病隐匿、进展缓慢,常呈周期性发作,症状逐渐加重,

主要表现为患肢怕冷、皮肤温度降低。

据悉,大多数病人为老年人,多数有吸烟嗜好;患肢有不同程度的缺血性症状;患肢足背动脉或胫后动脉搏动减弱或消失;多有高血压、高血脂、糖尿病等易致动脉硬化的因素。比较简单的检查就是到医院做个彩超或踝肱指数(ABI检查),还可做CTA、动脉血管造影等。“根据患者病情选择适当的治疗方法非常重要,专业血管外科医师会规范地提示、引导病人用药,包括药物治疗结合适当锻炼、下肢动脉介入球囊扩张或支架成形治疗、人工血管或自体静脉搭桥手术等。”马立人说。★ (牛哲)

医疗健康

刊登热线:13733786699

JDWW®
京都薇薇美容(中国)有限公司

京都薇薇
中华美胸世家

丰胸·减肥·美容·SPA

凭广告进店获赠价值500元项目体验

全国妇联唯一指定丰胸品牌

电话: 0375-2919996 0375-2919997

地址: 河南·平顶山市中兴路中兴铭座5层